
SSLC  Chemistry Non D Plus Module (Focus Area Based) -2020-21

1.   പിരിയ�ോഡിക്     യ
ബിളും     ഇലയ�ോണ്‍     വിന്യോസവും  
1.  K ഷെ�ല്ലിഷെ	  സബ്ഷെ�ൽ 1s

L ഷെ�ല്ലിഷെ	  സബ്ഷെ�ൽ 2s 2p
M ഷെ�ല്ലിഷെ	  സബ്ഷെ�ൽ 3s 3p 3d
N ഷെ�ല്ലിഷെ	  സബ്ഷെ�ൽ 4s 4p 4d 4f

2. സബ് ഷെ�ല്ലുകളിഷെ� പരമാവധി ഇ�ക്ട്ര$ാണിഷെ	 എണ്ണം
s  ൽ 2
p  ൽ 6
d  ൽ 10
f  ൽ 14

3. സബ് ഷെ�ല്ലുകൾ ഊ൪ജ്ജം കൂടിവരുന്ന ക്രമത്തിൽ എഴുതുക
1s 2s 2p 3s 3p 4s 3d

4. താഷെ8 പറയുന്നവയുഷെട സബ്ഷെ�ൽ ഇ�ക്ട്ര$ാൺ വിന്യാസം എഴുതുക
a) Na (Atomic No:11)       1s2 2s2 2p6 3s1

b) Cl (Atomic No :17)       1s2 2s2 2p6 3s2 3p5

c) Mn (Atomic No :25)    1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 3d5  4s2 
5. താഷെ8പ്പറയുന്നവയിൽ  ക്ട്രക്രാമിയത്തിഷെ	 ശരിയായ സബ്ഷെ�ൽ ക്രമീകരണം ഏത് ?

A      1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 3d4  4s2 
 B    1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 3d5 4s1 
ഉത്തരം  -B    കാരണം  d5  സ്ഥിരത കൂടിയ അവസ്ഥ

6. താഷെ8പ്പറയുന്നവയിൽ  ക്ട്രകാപ്പറിഷെ	 ശരിയായ സബ്ഷെ�ൽ ക്രമീകരണം ഏത് ?
A      1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 3d9  4s2 
 B    1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 3d10 4s1 
ഉത്തരം  -B     കാരണം  d10  സ്ഥിരത കൂടിയ അവസ്ഥ

7. d ക്ട്രZാക്ക് മൂ�കങ്ങളുഷെട സവിക്ട്രശ�തകൾ ഏവ
 ക്ട്ര�ാഹങ്ങളാണ് 
  വ്യത്യസ്ത ഓക്സീകരണാവസ്ഥ
  നിറമുള്ള സംയുക്തങ്ങളാണ് 
 ഗ്രൂപ്പിലും പിരീടിലും ഗുണങ്ങളിൽ സാദൃശ്യം
 അവസാന ഇ�ക്ട്ര$ാൺ പൂരണം നടക്കുന്നത് ബാഹ്യതമ ഷെ�ല്ലിഷെ	 ഷെതാട്ട്   

ഉള്ളിലുള്ള ഷെ�ല്ലിൽ

8. 
സബ്ഷെ�ൽ ഇലയ�ോണ്‍ 
വിന്യോസം

യ�ോക്ക് ഗ്രൂപ്പ് പിരീഡ്

 1s2 2s2 2p6 p 6+12=18 2

 1s2 2s2 2p6 3s1 s 1 3

1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 3d5 4s2 d 5+2=7 4

9.   3d,4s എന്നീ സബ്ഷെ�ല്ലുകളിൽ ഊർജ്ജം കൂടിയ സബ്ഷെ�ല്ല് ഏത്?
            3d



2.   വോതകനി�മങ്ങളും     യമോൾ     സങ്കല്പനങ്ങളും  

1. ക്ട്രബായിൽ നിയമം - വ്യാപ്തവും മർദ്ദവും തമ്മിലുള്ള ബന്ധം
വിപരീത അനുപാതം   V   1/Pα
ഗണിത രൂപം  PV = സ്ഥിരസംഖ്യ

2. ചാൾസ് നിയമം  - വ്യാപ്തവും താപനി�യും  തമ്മിലുള്ള ബന്ധം
ക്ട്രനർ അനുപാതം   V  Tα
ഗണിത രൂപം- V/ T = സ്ഥിരസംഖ്യ

3. അവഗാക്ട്ര�ാ നിയമം - വ്യാപ്തവും തന്മാത്രകളുഷെട എണ്ണവും തമ്മിലുള്ള ബന്ധം
ക്ട്രനർ അനുപാതം

4. താഷെ8പ്പറയുന്ന ഉദാഹരണങ്ങൾ ഏത് വാതക നിയമവുമായി ബന്ധഷെപ്പട്ടിരിക്കുന്നു
 a) ഷെവയി�ത്തിട്ട ഊതിവീർപ്പിച്ച ബലൂൺ ഷെപാട്ടുന്നു - ചാൾസ് നിയമം
 b) ഹൈഹ�ജൻ നിറച്ച ബലൂൺ മുകളിക്ട്ര�ക്ക് ക്ട്രപാകുക്ട്ര�ാറും വ�ിപ്പം കൂടുന്നു - ക്ട്രബായിൽ 
നിയമം
c) ഊതിവീർപ്പിച്ച ബലൂൺ ടാങ്കിഷെ� ഷെവള്ളത്തിൽ താ8്ത്തിയാൽ വ�ിപ്പം കുറയും- ക്ട്രബായിൽ 
നിയമം
d) ഒരു കുളത്തിഷെ	 /  അക്ട്രക�റിയത്തിഷെ	  അടിത്തട്ടിൽനിന്ന്  മുകളിക്ട്ര�ക്ക് വരുന്ന വായു 
കുമിളയുഷെട വലുപ്പം കൂടിവരുന്നു - ക്ട്രബായിൽ നിയമം
e) ഒരു കുട്ടി ബലൂൺ ഊതി വീർപ്പിക്കുന്നു  - അവഗാക്ട്ര�ാ നിയമം
5. അവഗാക്ട്ര�ാ സംഖ്യ  =  6.022X1023

6.  1 ക്ട്രമാൾ വാതകത്തിന് വ്യാപ്തം = 22.4 L
7.സ്ഥിര താപനി�യിൽ സ്ഥിതി ഷെചയ്യുന്ന ഒരു നിശ്ചിത മാസ് വാതകത്തിഷെ	 മർദ്ദവും വ്യാപ്തവും 
തമ്മിലുള്ള ബന്ധം പട്ടികഷെപ്പടുത്തിയിരിക്കുന്നു.

          മർദ്ദം വ്യോപ്തം (V) PV (PxV)

1 atm 100L (a)

2atm (b) 100

 (c) 25 L 100
(i)a.b.c. എന്നിവയുഷെട വി�കൾ കഷെ�ത്തുക.
             a)  100           b)  50           c)  4 atm
(ii)ഇതുമായി ബന്ധഷെപ്പട്ട വാതക നിയമം ഏത്?
    ക്ട്രബായിൽ നിയമം
8.സ്ഥിര മർദ്ദത്തിൽ സ്ഥിതി ഷെചയ്യുന്ന ഒരു  വാതകത്തിഷെ	 താപനി�യും വ്യാപ്തവും തമ്മിലുള്ള 
ബന്ധം പട്ടികഷെപ്പടുത്തിയിരിക്കുന്നു.

 വ്യാപ്തം (V)  താപനില (T) V/T

     600 L       300 K .......(a).......

    800 L   .......(b)....... 2

.......(c).......      500 K 2
(i)a.b.c. എന്നിവയുഷെട വി�കൾ കഷെ�ത്തുക.
             a)  2            b)  400           c)  1000 L
(ii)ഇതുമായി ബന്ധഷെപ്പട്ട വാതക നിയമം ഏത്?
   ചാൾസ് നിയമം



3.   ക്രി�ോശീല യ4ണിയും വൈവദ്യുതരസതന്ത്രവും   

1. ക്ട്രകാപ്പർ സൾക്ട്ര�റ്റ് �ായനിയിൽ ഒരു ഇരുമ്പാണി മുക്കി വയ്ക്കുന്നു നിരീക്ഷണം എ�്
ഉത്തരം- ഇരുമ്പാണിയിൽ ക്ട്രകാപ്പർ ഷെപാതിയുന്നു
ഈ രാസപ്രവർത്തനം ഏത് ക്ട്രപരിൽ അറിയഷെപ്പടുന്നു ?
ഉത്തരം-ആക്ട്രദശ രാസപ്രവർത്തനം

2.  ഉരുകിയ ക്ട്രസാഡിയം ക്ട്ര¡ാഹൈറഡ് ഹൈവദ്യുതവിക്ട്ര£�ണം നടത്തുക്ട്രമ്പാൾ
കാക്ട്ര¤ാഡിൽ �ഭിക്കുന്ന ഉൽപ്പന്നം -ക്ട്രസാഡിയം (Na)
ആക്ട്രനാ  ഡിൽ �ഭിക്കുന്ന ഉൽപ്പന്നം- ക്ട്ര¡ാറിൻ (Cl)

3. സിങ്ക് ക്ട്രകാപ്പർ ഷെസൽ വരയ്ക്കുക

ആക്ട്രനാ  ഡ്  - സിങ്ക്   ,  കാക്ട്ര¤ാട്-  ക്ട്രകാപ്പർ
ഇ�ക്ട്ര$ാൺ പ്രവാഹ ദിശ -ആക്ട്രനാ  ഡിൽ  നിന്ന് കാക്ട്ര¤ാഡിക്ട്ര�ക്ക് (Zn-ൽനിന്ന് Cu -ക്ട്ര�ക്ക്)

4.   യലോഹനി൪മോണം  

യലോഹം അ�ിര്
അലൂമിനിയം ക്ട്രബാഹൈക്സറ്റ്
ഇരുമ്പ് ക്ട്രഹമഹൈറ്ററ്റ്, 

മാഗ്നഹൈറ്ററ്റ്
ക്ട്രകാപ്പ൪ ക്ട്രകാപ്പ൪ ഹൈപഹൈററ്റ്സ്

കുഹൈപ്രറ്റ്
സിങ്ക് ക�ാമിൻ

സിങ്ക് ബ്ളൻഡ്

സോന്ദ്രണ രീതി സവിയശ�ത ഉദോഹരണം

ജ�പ്രവാഹത്തിൽ
കഴുകൽ

അയിരിന് സാന്ദ്രത 
കൂടുതൽ

ഓഹൈക്സഡ് 
ആയിരുകൾ, സ�ർണ്ണം

പ്ലവന പ്രക്രിയ അയിരിന് സാന്ദ്രത കുറവ് സൾഹൈ�ഡ് 
അയിരുകൾ

കാ�ിക വിഭജനം അയിരിന് / ഗാങിന് 
കാ�ിക സ�ഭാവം

ഇരുമ്പിഷെന അയിര്, 
ടിൻ ക്ട്ര¬ാൺ

�ീച്ചിംഗ് അയിര് മാത്രം �യിക്കുന്നു ക്ട്രബാഹൈക്സറ്റ്



അ�ിര് സോന്ദ്രണ രീതി 

ക്ട്രബാഹൈക്സറ്റ് �ീച്ചിംഗ് 

ക്ട്രഹമഹൈറ്ററ്റ്, കാ�ിക വിഭജനം

സിങ്ക് ബ്ളൻഡ് പ്ലവന പ്രക്രിയ

ടിൻ ക്ട്ര¬ാൺ കാ�ിക വിഭജനം

4. ക്ട്രറാ¬ിങും  കാൽസിക്ട്രന�നും തമ്മിലുള്ള വ്യത്യാസം ?
ഉത്തരം- ക്ട്രറാസ് റ്റിങ്   -വായുവിഷെ	  സാന്നിധ്യത്തിൽ ചൂടാക്കുന്നു ( സൾഹൈ�ഡ് അയിരുകൾ)
കാൽസിക്ട്രന�നൻ  -വായുവിഷെ	 അസാന്നിധ്യത്തിൽ ചൂടാക്കുന്നു (കാ൪ബക്ട്രണറ്റ് അയിരുകൾ)
5.

ശുദ്ധീകരണ മോർഗ്ഗങ്ങൾ സവിയശ�ത ഉദോഹരണം

ഉരുക്കി ക്ട്രവ൪തിരിക്കൽ താ8്ന്ന ദ്രവനി� ടിൻ, ഷെ�ഡ്

ക്ട്രസ�ദനം താ8്ന്ന തിളനി� സിങ്ക്, ഷെമ൪ക്കുറി, കാഡ്മിയം

ഹൈവദ്യുത വിശ്ക്ട്രള�ണം താ8്ന്ന ക്രിയാശീ�ം ക്ട്രകാപ്പ൪, സിൽവർ

6. സൾഹൈ�ഡ് അയിരുകളുഷെട സാന്ദ്രണത്തിന് ഉപക്ട്രയാഗിക്കുന്ന മാർഗ്ഗം ഏത് ?
പ്ലവന പ്രക്രിയ

7. ക�ാമിൻ ഏത് ക്ട്ര�ാഹത്തിൻഷെറ അയിരാണ് ?
സിങ്ക്,

8. അലൂമിനിയത്തിന് അയിര് ഏത്  ?
ക്ട്രബാഹൈക്സറ്റ്

9.. ഇരുമ്പിഷെന നിർമ്മാണത്തിൽ നിക്ട്രരാക്സീകാരി ആയി പ്രവർത്തിച്ച പദാർത്ഥം ഏത്  ?
കാർബൺ ക്ട്രമാക്ട്രണാഹൈക്സഡ്  (CO)

10 . Zാ¬് �൪ണസിൽ നിന്ന് �ഭിക്കുന്ന ഇരുമ്പിഷെന വിളിക്കുന്ന ക്ട്രപര് ?
പിഗ് അയൺ

ക്ട്ര�ാഹസങ്കരം ഉപക്ട്രയാഗം

അൽനിക്ട്രക്കാ കാ�ം നിർമ്മാണം

നിക്ട്രക്രാം ഹീറ്റിങ് ക്ട്രകായിൽ നിർമ്മാണം

5 .    അയലോഹസംയുക്തങ്ങൾ  
1. പരീക്ഷണശാ�യിൽ അക്ട്രമാണിയ നിർമ്മിക്കുന്ന പ്രവർത്തനത്തിൽ അഭികാരകങ്ങൾ ഏവ?

അക്ട്രമാണിയം ക്ട്ര¡ാഹൈറഡ്  NH4Cl , കാൽസ്യം ഹൈഹക്ട്ര�ാഹൈക്സഡ്   Ca(OH)2

2. ഉപക്ട്രയാഗിച്ച  ക്ട്രശാ�കാരകം ഏത്  ?
നീറ്റുുകക്ക  ( CaO) 

3. അക്ട്രമാണിയ നി൪മാണത്തിൽ  ജാ൪ കമി8്ത്തി വച്ചിരിക്കുന്നത് എ�ിന്  ?
അക്ട്രമാണിയക്ക് വായുവിക്ട്രനക്കാൾ സാന്ദ്രത കുറവ്

4. അക്ട്രമാണിയ വാതകഷെത്ത ക്ട്രശാ�ക സ്തംഭത്തിലൂഷെട കടത്തിവിടുന്നത് എ�ിന് ?
അക്ട്രമാണിയഷെയ ഈർപ്പ രഹിതമാക്കാൻ



5. . ഉഭയദിശ പ്രവർത്തനത്തിഷെ	 ഗ്രാ�് തന്നിരിക്കുന്നു

B  -   പുക്ട്രരാപ്രവർത്തനം
C  - പശ്ചാത് പ്രവർത്തനം
A  - സന്തു�നാവസ്ഥ

6. അക്ട്രമാണിയയുഷെട നിർമാണത്തിഷെ� അനുകൂ� ഊഷ്മാവ് എത്ര ?
4500C

6.   ഓ൪ഗോനിക് സംയുക്തങ്ങളുഷെ
 നോമകരണവും ഐയസോഷെമറിസവും  
1. C1 ഷെമ¤്   C2 എ¤്   C3 ഷെപ്രാപ്   C4 ബ്യൂട്ട്   C5 ഷെപ	്   C6 ഷെഹക്സ്   C7 ഷെഹപ്റ്റ്
2. ക്ട്രഹാക്ട്രമാക്ട്ര�ാഗസ് സീരീസ്
ഒക്ട്രര ഷെപാതുവാക്യം ഉള്ളവ, അടുത്തടുത്തുള്ള അംഗങ്ങൾ തമ്മിൽ  -CH2   ഷെ	 ഗ്രൂപ്പിഷെ	 
വ്യത്യാസം 

ഹൈഹക്ട്ര�ാകാർബണുകൾ ഷെപാതുവാക്യം ഉദാഹരണം

ആൽഷെക്കയ്നുകൾ CnH2n+2 C4H10

ആൽക്കീനുകൾ CnH2n C4H8

ആൽഷെഷെക്കനുകൾ CnH2n-2 C4H6

3.              CH 3   -CH2  -CH  -CH3

                                                             CH3

a)  പ്രധാന  ഷെചയിനിഷെ	 പദമൂ�ം  (word root ) എ�് ?     ബ്യൂട്ട്  (But )
           b)  പ്രധാന  ഷെചയിനിഷെ� കാ൪ബൺ ആറ്റങ്ങളുഷെട എണ്ണം - 4

c) ശാഖയുഷെട ക്ട്രപര്  = മീഹൈ¤ൽ (methyl )  
d) ശാഖയുഷെട സ്ഥാനം = 2
സംയുക്തത്തിഷെ	 ക്ട്രപര്  -  2- മീഹൈ¤ൽ ബ്യൂഷെട്ടയ്ൻ

4.  CH 3 -CH2  -CH2  -OH 
a) തന്മാത്ര വാക്യം  (ക്ട്രമാളിക്കു�ർ ക്ട്ര�ാർമു�)എ�് ?
b) ഈസംയുക്തത്തിഷെ	 ഒരു ഷെപാസി�ൻ ഐക്ട്രസാമർ എഴുതുക.
 ഉത്തരം  1.    C3H8O
             2.  CH 3 -CH  -CH3 

                      
                          OH 
                  
5.  CH 3 -CH2  -CH2  -CH 3 

 a) തന്മാത്ര വാക്യം  (ക്ട്രമാളിക്കു�ർ ക്ട്ര�ാർമു�)എ�് ?



 b) ഈസംയുക്തത്തിഷെ	 ഒരു ഷെചയിൻഐക്ട്രസാമർ എഴുതുക .
ഉത്തരം1.C4H10

             2.   CH 3 -CH  -CH3   

                      
                           CH3 
6. CH 3 -CH2  -OH    
a) ഈ സംയുക്തം ഏത് വിഭാഗത്തിൽ ഷെപടുന്നു ?
b)  I U P A C നാമംഎ�് ?
c)  ഈസംയുക്തത്തിഷെ	 ഒരു �ങ്�ണൽ ഐക്ട്രസാമർ എഴുതുക.
ഉത്തരം 1. ആൽക്കക്ട്രഹാൾ
              2. എ¤ക്ട്രനാൾ
              3. CH3-O-CH3

�ങ്�ണൽ ഗ്രൂപ്പ് �ങ്�ണൽ ഗ്രൂപ്പിഷെ	 ക്ട്രപര് ഷെപാതുവായ ക്ട്രപര്

           -OH ഹൈഹക്ട്ര�ാക്സിൽ ആൽക്ക്ക്ട്രഹാൾ

           R-O- ആൽക്ട്രക്കാക്സി ഈ¤൪

5.   ഐയസോഷെമറിസം   
ഷെT�ിൻ ഐയസോഷെമറിസം 
CH 3 -CH2  -CH2  -CH2  -CH3                                                 CH 3 -CH  -CH2  -CH3  

                                                                                                                                               CH3

ഷെപോസി�ൻ ഐയസോഷെമറിസം 
CH 3 -CH2  -CH2  -OH                                               CH 3 -CH  -CH3

                                                                                            OH
ഫങ്�ണൽ ഗ്രൂപ്പ് ഐയസോഷെമറിസം 

  CH 3-CH2  -OH     (തൻമാത്രവാക്യം:   C2 H6 O ) എ¤ക്ട്രനാൾ  
CH 3 - O- CH 3            (തൻമാത്രവാക്യം:    C2 H6 O)  മീക്ട്ര¤ാക്സി മീഷെ¤യ്ൻ

7 .  ഓ൪ഗോനിക്     സംയുക്തങ്ങളുഷെ
     രോസപ്രവ൪ത്തനങ്ങൾ  

അഭികോരകങ്ങൾ ഉൽപ്പന്നങ്ങൾ രോസപ്രവ൪ത്തനത്തിഷെ] യപര്

CH3 Cl+ Cl2       CH2 Cl2  + HCl ആക്ട്രദശ രാസപ്രവ൪ത്തനം

CH2  = CH2  + H2                     CH 3 -CH3 അഡീ�ൻ രാസപ്രവ൪ത്തനം

  n CH2  = CH2     --[-CH2  = CH2 -]
n

-- ക്ട്രപാളിമഹൈറക്ട്രസ�ൻ

C3 H8               C3 H8  + CH 4 താപീയ വിഘടനം

CH 4  + O2           CO2    + 2H2 O   ജ��നം

Prepared By : രസക്കൂട്ട് വ�നോ
്   (Whatsapp Group of Chemistry Teachers ,Wayanad)
                         


